

20 октября отметила свой юбилей

ФЕДОРОВА Евгения Ивановна!

После окончания в июне 1958 года Саратовского государственного медицинского института Евгения Ивановна Федорова в августе того же года прибыла на работу в наш район, в Удерейский райздрав.

Свою трудовую деятельность Евгения Ивановна начала врачом фтизиатром Южно-Енисейской больницы, в 1961 году переведена на должность врача фтизиатра Раздолинской больницы, затем, в 1975 году, была переведена врачом фтизиатром в Мотыгинскую районную больницу.

Все годы работы Евгения Ивановна постоянно повышает свой профессиональный уровень, проходя усовершенствование на краевых и центральных базах, принимает участие в краевых конференциях, совещаниях и семинарах.

Евгения Ивановна – профессионал высокого класса, грамотный, знающий свое дело специалист, чуткий и внимательный врач, умелый организатор, наставник молодежи.

За многолетний и безупречный труд она неоднократно награждалась Почетными грамотами, ценными подарками, объявлялись благодарности. В 1970 году от имени Президиума Верховного Совета СССР Евгения Ивановна награждена юбилейной медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», в 1975 году награждена знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 года». Также Евгения Ивановна награждена медалью «Ветеран труда», ей присвоено звание «Почетный житель Мотыгинского района».

39 лет возглавляет Евгения Ивановна фтизиатрическую службу в районе и вносит большой вклад в достигнутые на сегодняшний день результаты по снижению уровня заболеваемости туберкулезом в районе.

За 56 лет работы в учреждениях здравоохранения Мотыгинского района на счету Евгении Ивановны сотни вылеченных больных и предотвращенных случаев заражения туберкулезом. Евгения Ивановна – неравнодушный к своему делу врач, она не ограничивается приемом больных в поликлинике, а активно посещает их на дому, а также постоянно выезжает в села и поселки района для обследования, как боль-

ных туберкулезом, так и контактных лиц. Она пользуется большим уважением, как в коллективе среди коллег, так и у жителей района.

Профессия врача ко многому обязывает. Быть врачом – это большая ответственность за жизнь и здоровье людей, за счастье их близких и за здоровое общество в целом. Вот почему в медицине остаются только самые сильные и преданные делу люди, которые на протяжении всей своей жизни повышают уровень своих знаний и свое мастерство.

В этот замечательный день мы хотим пожелать Вам активного творческого долголетия, бодрости, оптимизма. Пусть в Вашей жизни будет больше благодарных пациентов и радостных моментов! Крепкого здоровья, удачи и благополучия!

Юбилей – торжественная дата.

Вас поздравить наш пришел черед.

Выполняя клятву Гиппократу,

Ставили Вы на ноги народ.

В этом мире дела нет полезней –

Вылечить, не тратя лишних слов.

А потом в историю болезни

Записать: «Практически здоров.».

Знаем, это дело непростое,

Тут нужны уменье, верный глаз.

Сердце доброе большое –

То есть то, как раз, что есть у Вас.

Мы Вас поздравляем с юбилеем.

Громко гимны в Вашу честь поем,

Ну, а если вдруг мы заболеем,

То лечиться только к Вам придем!

Коллектив КГБУЗ «Мотыгинская районная больница»



Копии

Памяти